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Ο Μητροπολίτης Δωρόθεος στην κοπή 
Βασιλόπιτας της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού 
Σώματος, του Λιμεναρχείου και της Ακαδημίας 
Εμπορικού Ναυτικού Σύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Τις Αγιοβασιλειόπιττες της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού 
Σώματος, του Λιμεναρχείου Σύρου και της Ακαδημίας 
Εμπορικού Ναυτικού Σύρου ευλόγησε σήμερα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. 
Δωρόθεος Β’.

Στην Πινακοθήκη Κυκλάδων, όπου παρουσιάζεται η έκθεση «Το Ελληνικό 
Ναυτιλιακό Θαύμα» του κ. Γιώργου Φουστάνου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος 
Β΄ ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος και 
του Λιμεναρχείου Σύρου,

Παρευρέθηκαν ο Διοικητής της 6ης ΠΛΣ, ο Λιμενάρχης Σύρου, όλοι οι υπό τη 
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διοίκησή τους στελέχη του Λιμενικού Σώματος, ο διατελέσας Λιμενάρχης Σύρου, οι 
τα πρώτα φέροντες στη Σύρο και προσκεκλημένοι φίλοι του Λιμενικού Σώματος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευχήθηκε σε όλους για το νέο έτος και 
ευχαρίστησε ιδιαίτερα και συνεχάρη τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος για την 
μεγάλη προσφορά τους στην ασφάλεια των συγκοινωνιών και των επιβατών και 
κυρίως για την ομαλή διακίνηση των χιλιάδων επισκεπτών της Σύρου, και των 
άλλων νησιών, κατά τη διάρκεια, μάλιστα, τού θέρους.

Ο Διοικητής της 6ης Περιφέρειας Λιμενικού Σώματος και ο Λιμενάρχης Σύρου 
ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄ για τη στήριξή του στο Λιμενικό 
Σώμα και του ανταπέδωσαν με σεβασμό τις ευχές του.

Ακολούθως, στο παρακείμενο κτήριο της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, 
ύστερα από πρόσκληση της Διοικήτριας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ 
ευλόγησε την πίτα του Αγίου Βασιλείου, με την παρουσία της Διοικήτριας, του 
διοικητικού και εκπαιδευτικού προσωπικού, των Σπουδαστών και των τα πρώτων 
φερόντων στη Σύρο.

Στην ευχετήρια προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ ευχήθηκε υγεία 
και καλή δύναμη στους Εκπαιδευτικούς και τους Σπουδαστές, προς τους οποίους 
ιδιαίτερα ευχήθηκε να έχουν καλή πρόοδο και γρήγορα να αναλάβουν το πηδάλιο 
των Ελληνικών πλοίων, τα οποία θα μεταφέρουν το όνομα και την παράδοση της 
Ελλάδος στα πέρατα της οικουμένης.







  

















Πηγή: Μαρκουίζος Αλέξανδρος Γραμματέας Ι. Μητροπόλεως Σύρου


